[lpe3eHTaUuuNA c
MaTepuariom, KOTopbiu
oyaeT ncnonb3oBaH Ha

YpPOKe

*Cama npe3eHTaumsa AeTsaM He NnoKa3bliBaeTcA






Ha3BaHue KOMaHAabI: «lNepHaTblie»

HdeBun3 komaHAbl: Jlydule n cuHnua B pykax, 1 XXypassib B pykax!
HasBaHue komaHAabl: «YbonHasa

cuna»
KomaHaHbIM oeBus:
OpauvH - ato mano! OauH - 3To Xuno!
Mbl BMecTe - KomaHaa «YbonHasa cuna»
[MpuKonbHbIE HA3bIBaHUA ANs KOMaHA Ha maTtemaTtudecknn KBH: «3a ckobkamny,
«l'1ntoc Ha muHyc», «cknodeHne ns npasun», «Mke, rpek n sBce octanbHble»
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a)Pa3pymraercs,
ncueszacet — 1




*S 3 *S -37 :9

*3 :3 *S -37 :9




CBegeHusa U3 3HUMKNoneamu

KomeTbl aBmxyTcsa Bokpyr ConHua no
onpeaeneHHbIM NyTsM, KOTOPbIE Ha3bIBaOTCS
opbutamu, n c onpeaeneHHoOn CKOPOCTbIO. HyXXHbI
TbiCSIMENeTud, YTobbl KOMETa npoLUsia BCE CBOIO
opobuTy. [Mo3aTOMYy, KaXXeTcs, YTO OHU ncyesatoT. A Ha
caMOM [ene OHM NPOCTO YXOAOAT U3 Nonst 3peHns.

VlcuesaloT 1M KOMETbI HaBceraars Hekotopble
ncyesarT. B 1826 rogy actpoHomMm Bunbam dooH buna
OOHapYXUs KOMETbI, KOTOpas B 1846 roay
packoronacb HaBoe, a NoToM 0be YacTu
pacnanncb Ha DorbLIOE KONMMYEeCTBO MafieHbKUX.

CUnTaEeTCs, YUTO 3T OCKOJIKM OOpa3oBasn
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D3HABaTE/JIbHAA 3agada
{aMeHHbIU METEOPUT, HalJ€HHBI
B TAUre, UMeEeT Maccy 1 KI QOO T.
OCKOJIOK METEOPUTA,
HauJEeHHbIN Ha peke fAcauHas
nMeeT
Maccy 51 Kr 300 1. Ha
CKOJIbKO 00JIbIlIE Macca
METEOPUTA,
HaUJEeHHOI0 Ha peKe AeavHasd.

51Kr300T =51300T

1Kr900 T =1900T

1) 51 300 — 1 900 = 49 400 T — HA CTOJIPKO Macca MeTeOPUTA Ha PEKE
OOJIbIIIE



a) IEMOHCTPUPYIOT,
Kakas y HUX
KpacHuBas
npuiecka - 6




0) oxa3mIBaroOT
YBA)KCHUE JIOMY U JIFOJISIM,
HAXOIAIIUMCA B HEM — £

B) TIPUBETCTBYIOT,
3I0pOBaIOTCS = 8
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CBeoeHusa U3 3HUMKNoneamu

Bo BpemeHa pblilapen obin obbivanm HOCUTb
aocnexuy B odwecTBeHHbIX MecTax. Ho korga
pbillapu Haxogaunucb cpean CBOMX Apy3en, OHU
MOIIN CHSATb LWMeM, TeEM CaMbIM MNOKa3biBasi, YTo

HaxoOATCcAa cpean Apy3en v Wnem Ansa 3awnTbl UM
HEe HY>KEH.

akum obpasom CHMMATb LUNEM B 3HAK

yBaXXeHUS K oMy nopoann obbivanm CHUMaTb
ronoBHOM yOOpP B 3HAK BEXKNMUBOCTH.

AHaNoOrM4yHo: CHAMAalT nepyaTky, koraa
OpPOBAFOTCH.




BB. PhILIAPU [ |
OT CTPEJI U XOJIOZHOTO OPYKUsA
HaJieBaJIn
kosibuyru. Ha usrorosjieHre oqHOMN
KOJIbYYTH
I1JI0 600 M IPOBOJIOKH, U3 KOTOPOU
I1eJ1a0ch 20 000
KoJiell. CKOJIbBKO METPOB IIPOBOJIOKHU

IIOHAT00MJIOCH
[J11 U3TOTOBJIEHUA 10 KOJIbqyr'?
CKour : AeJiaTh
1 Konbyyra — 600 M — 20 Ay )1WH@HH%OOO (M) —
000 MPOBOMNOKW Ha 10 KOMNbYYT
Konetl
2) 20 000 * 10 = 200 000 (konewy,) —

TOKONBYYT - 7 M - 7 Koner

Ha coenatb ANs 10 KONbYYT.






CBegeHusa U3 3HUMKNoneamu

Kopa HEKOTOPbIX AePEBLEB CrIOCODOHA
COMPOTUBIATLCA N1aMeHN.

[Tpouecc obpa3oBaHNA KOPbl 3aTArMBAETCS Ha
rogbl. Ha monogom nobere krieHa abcontTHO
rnagkas NnoBepxHOCTb. [locTeneHHO OAWH 3a APYrum
y4aCTKM BHELLUHEN 0DO0MNOYKN MONOOOro pacTeHUS
BbICbIXalOT M OTMUPALOT. DTN MEPTBbIE YELLYNKU U
npunaatoT Kope Takoun rpyobiv BuAa.

Jroan Hay4mMnuck ncnonb3oBaTh KOPY OepPEBLEB.
N3 Kopbl NNETYT KOP3UHbI, B CTapble BPEMEHA —
nanTtu. Kopuua —3T0 n3menb4eHHas Kopa
KOPUYHEBOIO AepeBa, pacTtyLero B A3nn. XMHUH —



O3HaBaTeJIbHasA 3aJaa
Macca J1MMOHAa, aHaHaca " JIbIHU
COCTaBJIsAET 50 KI 950 r. Macca
aHaHaca 7 Kr 500 T,

Macca JIHMMOHA Ha 4 KT 850 T

MEHBbIIIE MACCHI
ca. KakoBa macca

1)7 KT 500T — 4KT 850T = 2KT 650 I' — Macca JIUMOHA
2) 7KT 500T + 2KI 650T = 10KT 150T — Macca aHaHaca 1 JIUMOHa
3) 50KT 950T — 10KT 150T = 40KI 800T — Macca JbIHH.




OMmntpun
LLlocTakoBun4
O npurnatwleH

BCE NPUCYTCTBYIOLLXE NPOCTO pacTepPASINCD.
KoponeBsa pelunna ncnpasmTb CUTYaLUIO, TOXE
gocTtarna nMMoH
N cbena ero. Bckope no Bcen ctpaHe
pacnpocTpaHuncst obblvam



ee
yrnoTpebneHmnem Bo BpeEMSA OOHOM U3
Tpanes. blHsa nybnnyHo Obina
NPU3HaHa...
BUHOBHOW B OCKOPONEHNN KOPOSAa U
npenaHa

ﬂ'a



1YHHOMY Karne
oba3aTensHO
NpUCyTCTBYET aHaHac. CuMTaeTcs,
4yTO TOrga
iacTynaloLmnn rog TOYHG
OyneT ycnelHbiM, a

BETaHUE.
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